

■お詫びと訂正

with NEO34 巻6 号『NICUの緊急・急変時対応 Scene21』につきまして、
下記の内容に誤りがございました。
読者の皆様に、謹んでお詫び申し上げますと共に、
下記のとおり訂正いたします。

特集3「不整脈」（102 ページ、表「抗不整脈薬」）

【誤】

プロプラノロール 内服薬投与量 **14mg**/kg/日を分3～4

【正】

プロプラノロール 内服薬投与量 **1～4mg**/kg/日を分3～4

以上